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Results calculated using survey responses from Senate District 27.

The following charts represent responses to the multiple-choice questions offered on my mailed and online survey.
Answers to open-ended questions are not included here.

1. Which one of the following is the most important for  
me to focus on as your state senator? 2. Do you believe Indiana’s K-12 education system is preparing 

young Hoosiers to be successful in their future?

K-12 SYSTEM 
PREPARING 

HOOSIER 
STUDENTS

Yes 
32%

No 
68%

3. Do you believe high-quality work-based (on-the-job) 
learning opportunities during high school would add to 
Hoosier students’ career success?

WORK-BASED 
LEARNING

Yes 
95%

No 
5%

TOP LEGISLATIVE PRIORITY
A) Creating and keeping jobs in Indiana
B) Cutting taxes
C) Fighting crime
D) Improving education
E) Making health care more affordable
F) Taking care of our roads and bridges
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Results calculated using survey responses from Senate District 27.

The following charts represent responses to the multiple-choice questions offered on my online survey.
Answers to open-ended questions are not included here.

WHICH TAX CUT?
A) Gas tax
B) Income tax
C) Property tax
D) Sales tax

5. Lawmakers are working on a long-term plan to improve 
Indiana’s tax system in the coming years. Which one of  
these taxes would you most like to see Indiana reduce/
eliminate in the future?

7. Should Indiana change our high school diploma 
requirements so students can do more on-the-job  
learning and spend less time in a classroom?

ON-THE-JOB 
LEARNING

Yes 
75%

No 
25%

6. Should Indiana law require students to be held back if  
they can’t demonstrate basic reading skills by the end  
of third grade? 

ENSURE BASIC 
READING SKILLS

Yes 
83%

No 
17%46A
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